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*Number of pregnancies per tCutoff: >10% Failure
hundred woman years (in typical users)

tCutoff: >5% Failure rate §Not available
(in typical users)

CONTRACEPTIVE METHOD

INSTRUCTIONS:

1. Set arrow at MEDICAL or PSYCHOSOCIAL PARAMETER.

2. The appropriate Yes or No answer or failure rate will
appear in each window.

rate
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Making Contraceptive

Choices Simpler

Other issues also affect the contraceptive

selection process. These include

availability of medical care, cost,

and the woman’s knowledge of

reproduction. Note that local

regulations, guidelines, and availability

of specific contraceptive methods and

products may override any information

included in this slide guide and i

must be considered when recommending

a particular method.

An Educational Service from Wyeth,
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